HexCube_OptionalRules

HexCube[3. 1] : :#iRIL—IL Edit by Adeth Windark/2019

§EER
" LTFDJIL—ILIE, HexCube[3.0], BLUENZHFRZELIEIL—IICHETE D,
" UTFDIL—ILEERT BICIE, GMETLAVY—2EDRENDE,
- MENEHICLEEELHAINT, BATHITERAESTLH &

§ 5 4 —SBIH
RBORE, MAPIALE—ICERRBTER 24 A —JICBUERET 5.
CHA—DREHE. BRCALEVE S ICUTO 6 BEITENT 5,
- HA—SREHE (] TES>TERRT 5,

OXK FA—UEHR
% ﬁ]‘ : nREJq

RO DAY J:%)xﬁﬂb HEICKHEES
AP K BUER A A —D

- RF O ﬁﬁi@%%@LkH&é@%@% v
R (L) . #OTSRICk6HA—S
: ﬂium‘V’FE] (Hﬁiwﬁ) TKBITA—D

 BRICE BT A= ~ X X
:?WW%@MEW%(iOTﬁWEE%516h69}—9

FA—VRMDA A —IUxtib R
B A—=D

A=

XS

~
d

[ I RN R N S B ..

*

% -

%

[#] :F A7, B, BK, HHE A

[61] : gl 2. N K _

(0] % BY. S B, LY. kR, BB HR. N
(k] ok Sk

K] - okeE.

%g%;E% FE (R4

:ﬁ@ﬂésuﬁﬂgxﬂﬁ/ﬂm

~
d

OX A —URBIICk BHENE \ -
WRALIEREIZA TILT v TARE L THRENGH LA, 4 A—SBRICRELE
BHDENRET D (UTESH) .

X% FA—VEMBHKRIRER
% W REHRSIE

[ﬂ]:&M(LMTéBEE%@%—Q1ﬁ)

(8] 3@ GEMNTELICEFFA—T 1K)

[AN] - &xfE BRfEIL. BELEADLDIC1 2 —UihE)
[K] - KIG (BMTESICRBEIA—T 1K)

(k] - afg BMTS SISRBTA—21 R)

[F] : BAE (ROBIHITHATEELY)

[D] Bl (CROEZEBITBATERELY)

OX ZErE |
KREEFZDFRICE>TUTORERIZH TN S,

1) HEXRE (RAIELTAEBIFA—C%525%)
1—1) YERE . ﬁwsﬁﬁsﬁ%tgé&% . .
1—2) BAKRE . KK, BB, 7K. 73RV LEEDIRILF—IZLHHE

1/2



HexCube_OptionalRules

2) FYERE (RAIELTEZIIA—CEE525)
2—1) FAKRE  BREACEZEICESIFHENOEERE
2—2) DERE : FROLOR LMK L5F@ER

OF  HA—UEHLHEBAUOHGE
MERE . EpERE
HA— SR M IR | R DR
(4]
()
]
[3K]
[&]
[1]

O

O ©)

OBRBOBIE Z R OHEDHL
- NRFFOFREFDL SIS
mbtubhéW%ﬁé
BIEAIZ— 1 DIBEEZ
-:Q O GHEREERYT
AEHIBRUETHREY

URtERALR
L. EhLSD

HEREDRICE

o

(A \A

i
8

HFDHE, RLWIRAD
BIHETHEY HIRICIE.

ElLAahiE,. RLBEN

Y

IS

b
(A0

DR ELUEDIEE. RiE

BN TICRLENRY .,

%
)

FoNG
o
SNy

i T ANAS
®S

" A
RO
%

*

4 : £B. 5
WiaE . B
Ban =Y
Ban =Y
Ban =Y
Ban =t

~

=1
"/3

mm

ﬁ

a\

3
&1
=8
=,

N
.
.
.
.

4

WWWW m

\

{0 /o 4III]

HEBHBHH-S\ K9S

0 90 90 9 9 - G R

oO0hLhWON=—Q -
i mnlio
HHJFHFZ

3 3t 3 Sk —
S M

£H Do
mﬁmymm

,E.,

—~ N

.

BA—UQAD, LTD
L PIZEIELALY,

6

g{(]

- BE.

=N
or ¥t}
or ¥t}
or ¥t}
or %

: EE%=R$#E

§ LANJLBIEE (LMP=Level Modify Point)
- TLRIEEE] L LLIE TLMP] EEBAHBEE.
DERMNDLMPEZROI-EZERT 5,
PIRIELRNIL=1G56+1, LRIL=6KL+3 ¢K5,

OXK . LANEEBEER
LA LMP
0 +0
1~2
3~5
6~9
10~14
15~20
21~21
28~35
36~44
45~54
55~65

++++++++++1
SOONOURWN =

BESNILARILEUT

2/ 2



